

# MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

## NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	-	Odbor Kancelář MěÚ	Zpracovali	Iva Trávníčková
Datum projednání v RM	-			Mgr. Leoš Křemenský
Datum projednání v ZM	<b>26.06.2023</b>		Předkládá	Ing. arch. Michal Rosa
Název materiálu	<b>Obecně závazná vyhláška o nočním klidu</b>			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV				
Návrh na usnesení RM				
Návrh na usnesení ZM	<b>Zastupitelstvo města Trutnova v y d á v á 01.01 obecně závaznou vyhlášku, kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 2/2022, o nočním klidu, dle předloženého návrhu.</b>			
Důvodová zpráva: viz níže				
<b>Přílohy</b> návrh obecně závazné vyhlášky shrnutí termínů omezení doby nočního klidu pro rok 2023				
<i>Kontrola materiálu právníkem</i>			<i>viz parafa</i>	
Datum: 23.06.2023		Podpis vedoucího odboru: Ing. Jiří Masařík v. r.		

Na základě došlých žádostí od [REDAKCE] z PKS Bojiště Trutnov a [REDAKCE] za TrutnOFF Open Air Festival, předkládáme úpravu obecně závazné vyhlášky o nočním klidu města Trutnova z roku 2/2022.

U žádosti [REDAKCE] se jedná o zrušení 5. ročníku Artu Kus Festivalu, v jehož termínu proběhne na Bojišti TrutnOFF Open Air Festival a přesunutí konání festivalu Artu Kus Festivalu do měsíce června a jeho zkrácení na dva dny. 5. ročník tohoto festivalu by se tedy konal 28. – 29. 6. 2024. Organizátor žádá o výjimku z nočního klidu z pátku na sobotu a ze soboty na neděli od 22:00 do 01:30 hodin.

V termínu již schváleného, ve vyhlášce uvedeného festivalu, se vrací do Trutnova festival TrutnOFF Open Air Festival.

S ohledem na judikaturu Ústavního soudu, podle které zásah do doby nočního klidu má být výjimečný a to pouze v případě, kdy je zájem na dodržení obecně uznávané doby nočního klidu převážen zájmem na udržení místních tradic a upevňování mezilidských vazeb skrze hlasité aktivity, přičemž dopad na obyvatele má být i v tomto případě pouze v nezbytném rozsahu, je doporučeno zachovat celkový počet hodin omezení doby nočního klidu a umožnit tak konání obou akcí.

Z tohoto důvodu je u obou festivalů navržena tato úprava omezení doby nočního klidu:

- Artu Kus Festival – omezená doba nočního klidu z pátku na sobotu a ze soboty na neděli od 00:30 do 06:00 hodin.
- TrutnOFF Open Air Festival – omezená doba nočního klidu:
  - ze čtvrtka na pátek 00:00 – 06:00 hodin
  - z pátku na sobotu 02:00 – 06:00 hodin
  - ze soboty na neděli 02:00 - 06:00 hodin
  - z neděle na pondělí 00:00 – 06:00 hodin

Celkový počet hodin omezení doby nočního klidu zůstane stejný, jako ve stávající vyhlášce.

**Dne 27.06.2023 bude Ústavní soud vylašovat nález ve věci návrhu Ministerstva vnitra na zrušení čl. 3 odst. 2 bod první obecně závazné vyhlášky města Příbram č. 3/2021, o nočním klidu. Dle tohoto ustanovení se doba nočního klidu vymezuje dobou kratší (od 23:00) každý pátek a sobotu v době letních prázdnin. Obdobné ustanovení je i v obecně závazné vyhlášce města Trutnova č. 2/2022, o**

nočním klidu (článek 3 stávající odstavec 6 písm. a) až h). Sice není známo, jak rozhodne Ústavní soud, avšak pro případ, že by návrhu vyhověl, se navrhuje vydat pouze změnovou vyhlášku, kterou se upraví dosavadní vyhláška.

Nelze vyloučit, že v závislosti na rozhodnutí Ústavního soudu bude předmětem posouzení ze strany Ministerstva vnitra i naše vyhláška a to jak tato změnová, tak i vyhláška původní. V takovém případě však vycházíme z postupu Ministerstva vnitra, kdy město Příbram bylo vyzváno k úpravě napadeného ustanovení a následně, když jej neupravilo, byla pozastavena pouze tato část.